Старшина миномётного полка
  Уходят ветераны…Список состоящих на обслуживании ветеранов Великой Отечественной войны всё короче. К счастью, сохранились в памяти встречи со свидетелями тех героических времён. 
Наш центр обслуживал ветерана Великой Отечественной войны, кавалера ордена Красной звезды и ордена Отечественной войны 1 степени Владимира Константиновича Благодарного. Его служба началась ещё в 1940 году, когда был призван в ряды Красной Армии для прохождения срочной службы. Службу юный  Владимир Благодарный нёс  в 18 танковой дивизии, в 18 артиллерийском полку, который находился в Калуге. Наш Владимир Константинович был старшиной первой батареи. В первые дни войны именно эта часть была срочно переброшена к линии фронта в Белоруссию. Они передвигались пешком днём и ночью, с короткими привалами, невзирая на смертельную усталость, с одной единственной  мыслью: «Защитить страну любой ценой!». За Витебском фашисты сбросили большой парашютный десант, который, действуя в тылу советских войск, должен был помочь наступавшей фашистской лавине разгромить советских солдат, сломить их сопротивление. Уничтожить десант – это задачу поставило командование перед солдатами 18 полка. За одну ночь весь  фашистский десант был уничтожен. Но сколько полегло бойцов! В этом страшном бою был ранен в обе ноги и старшина Владимир Благодарный. После выздоровления, в августе 1941 года, его отправили в Краснодар, где стал служить в миномётном батальоне. Довелось Владимиру Константиновичу  участвовать и в освобождении родных мест – в боях за Ростов на Дону. Самая главная задача – не пропустить врага на Северный Кавказ и дальше, к  бакинской нефти, была выполнена. Позднее наш герой участвовал в освобождении другого крупного областного центра – Воронежа. В боях за этот город В.К.Благодарный получил очередное ранение, теперь уже в руку. Оставшись без пальцев, молодой боец буквально рыдал от бессилия, столь велико было желание бить фашистов!

Мужская сила и труд требовались и в тылу, армию нужно было кормить. Наш В.К. Благодарный долгие годы работал в органах прокуратуры. Был помощником прокурора в Целинском районе и прокурором в Яшалте. После выхода на пенсию Владимир Константинович воспитывал подрастающее поколение, работал военруком в школе.  Награждён медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.» и получил звание «Ветеран труда». Эти звания дорогого стоят!

Спасибо, Вам, за мирное небо над нашими головами!
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